KunemaTtnka MOCTYIMATCIIBbHOTO IBUKCHUA

1. Kamens OpolleH ¢ HadalbHON CKOpocThio Vo=50 M/c mom yrmom 30° x ropusonTy. Ha kaxom
paccrossHUM OT Mecta OpocaHus KameHb Oyner uepe3 3 ¢? Uemy B 3TOT MOMEHT BpeMeHH Oyrer
PaBHO TIOJIHOE, HOPMAJILHOE ¥ TAHTCHI[HATbHOE YCKOPEHHUE KaMHSI?

2. JIpmkeHre MaTepHaabHOM TOUKH 3aJaHO ypaBHEHHEM X= At+Bt2, tme A= 4 m/c, B= -0,05 m/c>
OrnpeneuTh CPEAHIOI MyTEBYIO CKOPOCTh &/il ToukK B MHTEpBasie BpeMenu ot t;= 20c 1o t;= 60c u
yTh S, MPOWICHHBIH TOUKO# 3a 3T0 Bpems. Hapucyiite rpaduku 3aBucumoctu ot Bpemeru X(t), v(t),

a(t).

3 Touka ABWIKETCS IO MPSIMOW COTJACHO YPaBHEHHIO X= At+Bt], rie A= 6 m/c, B= -0,125 m/c’.x
OrpenesuTh CPEAHIOI MyTEBYI0 CKOPOCTh &/M TOUKK B MHTEpBase BpeMeHH OT 4= 2¢ 10 t,= 6¢ u
nyTh S, MPOWICHHBIH TOUKO# 3a 3T0 Bpems. Hapucyiite rpaduku 3aBucumoctu ot Bpemeru X(t), v(t),

a(t).

4. JIBMKCHIE MATepHATLHON TOYKM 3a1aHO ypasHeHmeM f(t)= i(A+BtY)+jCt, rie A=10 M, B= - 5
m/c?, C= 10 wm/c. Haueptuts TpaekTopuio Touku. Haiitm Beipaxenns V(t) u a(t). Jlns momeHTa
BpeMmenu t=1 ¢ Beruncauth: 1) Moayne ckopoctd V|, 2) Moaynb yckopeHus |a|; 3) TaHreHIMAaIbHOE
YCKOPEHHUE at; 4) HOpMaIIbHOE YCKOPEHUE dn.

5. Kamenp Oporen ¢ Beimnku BbicoToit h=50 M mox yriom - 30° k ropusonty (BHHM3 K 3eMie) C
HavallbHOW CKOpoCcThi0 V=50 m/c UYepe3 kakoe Bpems KaMeHb ymaaer Ha 3emito? Ha kakom
paccTosSTHUY OT OCHOBAHHMS BBIIIKK YIaJIeT KaMeHb Ha 3eMit0? YeMy B MOMEHT yzapa o 3eMJIto OyayT
paBHBI CKOPOCTh KaMHs, €ro IOJIHOE, HOPMallbHOE M TaHTeHIMallbHOE YcKopeHue? Uemy paBHO
M3MEHEHUE UMITYJIbCca KaMHsI 32 BpeMsl mmoJera?

7. Kamenn Opomen BBepx ¢ Bbiku BbicoToii h=10 M mox yriom 60° k ropu3oHTy C
HavaabHON cKOpoCThiO Vo=30 M/C. Onpenenuts MOIYIIb CKOPOCTH |V|, TAHTCHIIUAIBHOE @i U
HOPMAJILHOE dp YCKOPEHHE KaMHS B KOHIIE BTOPOW CEKYH/IBI ITOCIIE Havaia JBIKeHus. Yepes
Kakoe BpeMsi KaMeHb ymazeT Ha 3emiaro? Ha kKakoM pacCTOSHHHM OT OCHOBAHHS BBIIIKH
yrajaeT KaMeHb?

8. JlBa xamHsi OpOIICHBI OJHOBPEMEHHO W3 OIHON TOYKH: OJUH — BEPTHKAIHFHO BBEPX,

apyroii mox yrmom a =60° x ropmsonty. HagampHas cKOpOCTh Kakmoro kamus 25 wic.
Haiitu paccTosiHue MeKIy KaMHSIMH depe3 2 CeKyH/IbI TOCIIe Havala JIBUKCHHSI.

9. KameHns OpoliieH ¢ BBIIIKA B TOPU30HTAIBHOM HAIPABICHUU ¢ HAYaJIbHOH CKOPOCTBIO Vo=
30 m/c. Ha KaKOM pacCTOSHUU OyJeT KaMeHb OT MecTa OpocaHHs B MOMEHT BpeMeHH t=2 C?
Omnpenenute B 3TOT MOMEHT BPEMEHH CKOPOCTH V, TaHTEHIMAJIbHOE a; M HOPMAaJbHOE an
YCKOPEHHS KaMH$, a TAKXKe PainyCc KPUBH3HBI TPACKTOPHH.

10. Teno, OpolieHHOE BEPTHKAILHO BBEPX, HAXOAUIOCH HA OJHOM M TO¥ e BeicoTe h= 8 M
nBa pasa ¢ mHTepBaioM Dt= 3 c. IlpeneOperas CONPOTHBICHUEM BO3yXa, BBIYUCIHUTH
HaYaIbHYIO CKOPOCTh OPOIIEHHOTO Tea.

11. TennucHsiil mapuk Maccoid M=10 r OpolieH BEepTUKAIBHO BBEPX CO CKOPOCTHIO V=8 m/c. Cuita
CONPOTHBIICHUSI BO3/lyXa HalpaBlieHa IMPOTHB CKOPOCTH INIapHWKa, MocTrosHHa W pasHa 0.1mg.
OmnpenenuTh BBICOTY N, Ha KOTOpPYIO MOJHUMETCS IIApUK U Bpems {, depe3 KOTopoe OH ymajaeT Ha
3eMIIIO.

12. Yactuiia HauMHAET JABWKCHUE M3 Havaja KOOPIUHAT B MOMEHT BpemeHH t=0 ¢ HavajbHOM
' ! . I ! '
ckopocteio V, = 3.6 , B M/c. Ha wacTtuiy neiictByer nocrossHHOe yckoperne a=-1.2i - 1.4j,



B Mm/c®. Haiitu: a) B KaKOil MOMEHT BPEMEHH YacTHIla JOCTUIHET MAaKCUMAaJIbHOTO 3HAYCHUS X-
KOOPJIHUHATHI; 0) CKOPOCTh YaCTHIbI B 3TOT MOMEHT BPEMEHH; B) KOOPAMHATHI YaCTHUIIBI B 3TOT
MOMEHT BPEMEHH; T) HOPMaJbHOE M TAHTCHIUAIBHOE YCKOPEHHE YaCTHIBI B 3TOT MOMEHT
BPEMEHH.

13. C Boiuku BbicoToit h=50 M OIHOBpeMEHHO OpOCAIOT [[Ba KaMHs OJUHAKOBOW MacChl
mMm=300 r ¢ OJMHAKOBOW HaAYalbHOW CKOpOCTBIO Vo=10 ™m/c. OmuH KameHb OpocaroT
BEPTUKAJIBHO BHH3, & BTOPOW BEPTUKAIBHO BBEpPX. UeMy paBHBI CKOPOCTH 3THX KaMHEH B
MOMEHT yziapa o 3emiito? Uepe3 Kakoe BpeMsl KaK/IbIid U3 KaMHEH TOCTUTHET 3eMIIH 7

14. B T1pyOy mmamerpom 1 M u anmsoir 10 M Bieraer mo cpemHed JMHHM KameHb. Kakoii
MUHUMaJIbHOW Ha4YallbHOM CKOPOCTBIO JIOJDKEH o0naiaTh KaMeHb, YTOObI OH BBUICTEN C APYroro
KoHIIa TpyObl. KakoBo mpu 3TOM OyAeT NMOoNHOE, TaHTeHIIMaIbHOE U HOPMaJbHOE YCKOPEHHE KaMHS B
cpenHel Touke TpyObI?

15. Kamenp OpoilleH BBEpX C BBIIIKH, Haxogsiielcs Ha BbicoTe 10 M OT HMOBEPXHOCTH 3EMJIH.
Hauanenas ckopocth kamHsi Vo=50 m/c, yron k ropuszonty paBeH 30°. Uepe3 kakoe Bpemsl KaMeHb
Oyzmer HaxoquThesl Ha paccrosHUM 10 M oT moBepxHOCTH 3eMin? UeMy B TOT MOMEHT Oy/IeT paBHO
MOJTHOE, HOPMAJIbHOE W TaHTEHIIMaJbHOE YCKOpeHHe KaMHs? Ha kakoM pacCTOSHUM OT OCHOBaHUS
BBIIIKK YIa/IeT KAMEHb?

16. [IpwkeHHe MaTepHaIbHONW TOYKHM 33JaHO YPAaBHEHHEM X= At+Bt, rne A= 3 m/c, B= - 0,01 m/c%
OnpenennuTs MOMEHT BpEeMEHH, B KOTOpBIIl CKOpOCTh V TOYKH paBHa Hymo. HaliTm koopauHaty u
yCKOpeHHe B 3ToT MoMeHT. Kakoi myTh mpoiiaer touka 3a 15 c? [loctpouth rpaduku 3aBHCHMOCTH
KOOPAMHATHI, ITyTH, CKOPOCTH M YCKOPEHMSI 3TOTO IBUKEHUS OT BPEMEHH.

17. Touka ABWXKETCS IO MPSMOM COTJIACHO YPaBHEHHIO X= At+Bt?, tie A= 6 m/c, B= - 0,125 m/c3.x
OnpenennuTs MOMEHT BpEeMEHH, B KOTOpBIIl CKOpPOCTh V TOYKH paBHa Hymo. HaiiTm koopauHaty u
YCKOpEHHE B 3TOT MOMEHT. ONpeIenTh CPEAHION MYTEBYIO CKOPOCTh &/fI TOUKH B MHTEpBAlle BPEMEHU
ot t;= 2¢ no t,= 6¢ ¥ nyTh S, NPONICHHBIN TOUKOH 3a 3T0 Bpems. Hapucyiite rpaduky 3aBUCUMOCTH OT
Bpemenn X(t), v(t), a(t).

18. B naGopaTopHoii cUCTeMe JBE YaCTHIIBI MaccaMu My M My ABMXKYTCS CO CKOPOCTSIMHU Vi | Vo. Haiimure
B CUCTEME LIEHTPa MAacC UX CYMMapHYI0 KUHETUYECKYIO SHEPTHUIO.

19. TlosiokeHne Tena Macchl M=2 KI' HA OCH X 3aBUCUT OT BPEMEHH CJICIYIOIIUM 00pa3oM:
x=0.18t*- 2t?+17 (m). Haiitn B MOoMeHT BpeMenn t= 7.2 c: a) CKOPOCTb Tea; 6) ero
YCKOpPEHHE, B) JCHCTBYIONIYIO Ha HErO0 CHJY, I) IOJIOKEHHE Ha OCH X; J) IyTh,
npoiieHHsIi TenoMm ot t=0 o t=7.2 c.

20. JIBmwkeHne MaTepralIbHOM TOYKH 33JIaHO ypaBHeHHEM X= A+ Bt+ Ct+ Dt3, rae B=5 m/c, C=
1 m/c?, D=-0,2 m/c>. Onpenenutb MOMEHT BPEMEHH, B KOTOPBIA CKOPOCTh V TOUYKH paBHA HYIIIO.
Haiitu xoopauHaty U yCKOpEeHHE B 3TOT MOMEHT. OmnpeneiauTb MOMEHT BpEMEHH, B KOTOPBIH
YCKOpPEHHE TOYKU PaBHO Hymto. Kakoil myTh MpoimeT Touka OT MOMEHTa BpEeMEHHUT 1= 2 C /10
MoMeHTa BpeMeHH tp= 6 C; [locTpouTh rpaduku 3aBHCHMOCTH KOOPIMHATBHI, CKOPOCTH H
YCKOPEHUS 3TOrO IBUKEHUS OT BPEMEHH.



